OJIUMIINAJTIA 1O MATEMATHUKE
pailOHHBIH/MYHMIMNIAJABHBIA TYP, 4 peBpass 2021 roxa, XII kiaace
CXEMA ITPOBEPKH TECTA

IIpumeuanue. IIpasunsvhoe pewienue Kaxcooii 3a0auu oyenusaemca 6 7 6annos.

3
12.1. Jana pynxmus f: R - R, f(x) = (1 + x2) 2. BbluncauTe YnCI0BOE 3HAYECHHE TUIOMAAM QHUIYPEL,
orpaHu4eHHON rpadukom GyHKIMHU f, KacaTeabHOU K rpaduky GyHKIuu f B Touke ¢ abciuccoit x = 0

¥ IpsIMOii X = /3.

Pemenue co cxemoii pacnpeaenenus 6amuioB

[lar OTanbl peleHus Komnecrso
0amioB
5
1. | IokassBaet, uto f'(x) = —3x(1 + x2)"2 1 Gann
2. |y = 1-ypaBHeHHe KacaTeJabHOH K rpaduky f B Touke ¢ abciuccoir x = 0 1 6ann
3. |lloka3seiBaer, uTo ! ;< 1LVxeR 1 Gam
(1+x2)2
3
4. |Ilonyuenue, yto A = ff(l -1+ xz)_E) dx 1 Gamnn
x=tgt
1
dx = S dt
5 cos“t 2 Gamna
x=0=>t=0
T
X = \/§ >t = §
6. |Tloxn ‘-IGHI/IGA_\/§—f§COSt dt =2 1 Gan
: y = 5 =
OO61mmee konuyecTBo OayioB | 7 6amioB

12.2. Ilnockue yrusl npu BepmuHe V mupamunsl VABC pasubl 90°. Ilnomanu 6okoBeix rpaneit VAB u
VAC paBubl 3 cM? 1 4 cM?, COOTBETCTBEHHO. JIByrpaHHbIi yron Mexay miockoctsiMu VBC u ABC paseH
30°. Haiinute niontaab ocuosanust ABC.

Pemenue co cxemoit pacnpeneneHus 0amioB

[lar OTanbl peleHus Koumiectso
6amioB
[TocTpoenue nByrpaHHoro yria Mexay miockoctsimu VBC u ABC v onydeHue,
2. 2 Gamna
yto AM = 2VA
3. |Ilomyuenwme, uro VA-VB =6,VA-VC =8 2 Gamna
4. [lonyuenue, uro BC = % 1 6ann
5. | Hony4enue, 9to Aypc = % - %- 2VA =10 (cM?) 2 6anna
OO61mmee konuyecTBo OayioB | 7 6amioB




12.3. Haiiute KOMIUIEKCHBIE YUCHa Z, A7 KOTOpeIX |z| = 2023 u |22923 + (2)2923| = 20232923, rpie
Z — KOMIUIEKCHOE CONPSKEHHOE K YNCITY Z.

Pemenue co cxemoit pacnpeneneHus 0amioB

[lar DTansbl peieHus Komiecrs
o OayioB
1. | z=2023(cos @ + isin¢), unde ¢ € (—m; 7. 1 Gamn
2. |Ionyuenue, uro z2923 = 20232923 (cos(2023¢) + i sin(2023¢)) 1 Gann
3. | Homyuenwue, uto (2)2°23 = 20232923(cos(2023¢) — i sin(2023¢)) 2 6anna
4. |Tlonyuenne |cos(2023¢)] =§ 1 Ga
0 =——+ -k €{-2023,—2022,...,2021,2022}
5. |Ilomydenue, uTo 6062 20?; 2 Gamna
p=——+—,k€{-2022,-2021...,2022,2023}
6069 2023
O6mmee kouecTBO O6aIOB | 7 OamioB

4x+2

12.4. Tana ¢yukuus f:(1; +0) - R, f(x) = sy Hyers F: (1; 4+0) = R - nepBoobpa3nas

byukuuu f Takas, uro F(2) = ln%. Berumcinre

lim (F(2) +F(3) + -+ F(n)).

Pemenue co cxemoit pacnpeneneHus 0amioB

[lar DTansbl peleHus Komriecrs
o OamoB
3anuch
L] e = 4x +2 ~ 4x +2 1 1 2 Gamra
fx Cxt 423 —x?2—2x  (x?—x0)(x?+3x+2) x?—x x2+43x+2
2. |Ionyuenwue, uto F(x) = lnxT_1 — lni—z +C 1 6amn
[Toyuyenue C = 0 1 Gamn
4. [Monyuenue F(2) + F(3) + -+ + F(n) =In-+In2—In —In22 2 Gayia
2 3 n+1 n+2
[Monyuenue lir;n (F(Z) +FQ3)+ -+ F(n)) =
n—->—+oo
> = i (11+12 In— 1"“)— In3 ! oa
T\ iz 3T T M) T
OO011ee KoIMuecTBO O0ayioB | 7 0amioB




12.5. Haiigute kBagpaTHble MaTpulbl X, BTOPOTO MOPSIKA, SJIEMEHThI KOTOPBIX SIBISIOTCA LEIbIMHU
4UCJIaMM, TaAKUE, YTO

- =(2 0)

Pemenue co cxemoit pacnpeneneHus 0amion

[Iar OTanbl peleHus Koumiectso
0amioB
[Tonmyuyenwue, 94To A1t MATPHUIIBI X CIPABEIITUBO TOXKIECCTBO
1. -2 0N_(-2 0 1 Gamn
(2 —4)_(2 —4)X
_(a 0
2. |llomyuenne X = (c a— c) 1 Gamn
ITonyuenue
3. ¥3 _ 3x2 = ( a® — 3a* 0 ) 1 Gamn
"~ \3a%c—3ac?+c3—6ac+3c?> (a—c)®—3(a—c)?
a’(a—3) = -2
4. | Ilomydenue cucTemMsl (a—c)*(a—c—3)=—-4 1 Gann
3a%c —3ac? + ¢3 — 6ac +3c? =2
a*(a—3)=-2
— )2 o — _
5 Pemenne Ha Z X Z cucremsl (a—c)(a—c—3)=—-4 2 Gaa
3a%c —3ac?+ c¢®> —6ac+3c?=2
6. . v_(1 0 (1 O
3anuch NpaBUIIBHOIO OTBETA: X = (_ 1 2) nm X = (2 B 1) 1 6amn
O61ee xonuyecTBo 6ayioB | 7 6amios




